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Notulen Ouderraad vergadering 1-6-2022 

Aanwezig: Rianne van Beckhoven (voorzitter), Mariëlle Paans (secretaris), Esther Cornelissen 
(penningmeester), Yvonne Jansen, Ilse Donkers, Ellen Dierckx, Erik Peters  
Afwezig: Colette van Praat 

1) Opening 

 
2) Notulen vorige vergadering: goedgekeurd 

 

3) Binnengekomen email/post/feedback ouders: niet binnen gekregen 

 

4) Specifieke zaken deze vergadering: 

- Planning OR vergaderdata schooljaar ’22-’23: dinsdag 20 sept 2022, dinsdag 1 november 2022, 

dinsdag 17 januari 2023, dinsdag 7 maart 2023, woensdag 19 april 2023, dinsdag 6 juni 2023, vrijdag 

7 juli 2023. 

- Oproep nieuwe OR leden & Helpende Handjes: Erik stuurt morgen oproep via de app uit voor 

nieuwe OR leden. ‘Helpende handjes’ oproep komt er niet, we vragen hulpouders bij evenementen 

waar nodig via de klassenouders. 

- Taakverdeling OR volgend jaar: op de agenda van de eerste OR vergadering van het nieuwe 

schooljaar, samen met de nieuwe OR leden  

- Goede Doelen actie: OR zal ook een kraampje hebben met de Goede Doelen actie. Esther regelt 

vaas met knikkers, kaartjes (met naam, aantal knikkers, emailadres en telefoonnummer) en 

cadeaubon. 

- Afscheid groep 8: laatste maandag van het schooljaar komen alle leerlingen na schooltijd naar 

school. De invulling van dit afscheid wordt verder opgepakt door Colette en de werkgroep van 

school. 

- Laatste schooldag: is voor alle klassen op werkgroep van het onderwijsteam (Esther, Marlies en 

Dionne) pakt dit verder op. Er wordt een ijsje, worstenbroodje en eierkoekje aan alle leerlingen 

getrakteerd. Factuur van worstenbroodje en eierkoekje zal door de OR worden voldaan, de school 

betaalt het ijsje. 

- Meester-juffendag: Juf Pia gaat wat leuke spellen/springkussens/stormbaan regelen en krijgt 

budget van de OR. Alle klassenouders zijn druk bezig om deze dag per klas te coordineren. 

- Inloopprotocol kleuters: Erik bespreekt dit nogmaals met de kleuterjuffen. 

- Evaluatie HGL games: erg positieve feedback gekregen over dit evenement, paar kleine 

verbeterpunten die gemakkelijk aan te passen zijn in de toekomst.  

- Brigadierzaken – status aanmeldingen nieuwe brigadiers. Er zijn 2 nieuwe aanmeldingen, we zullen 

nog een communicatie uitsturen via de klassenapps, aangezien we minstens 10 nieuwe 

aanmeldingen moeten hebben. In het slechtste scenario zal er een veilige oversteekplaats met 

brigadiers opgegeven moeten worden. 

- Update nieuw schoolgebouw: de schoolbesturen zijn in een afrondende fase met hun Pve (Plan 

van Eisen). Er is nog geen architect betrokken. 
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- Nieuws omtrent formatieplan: team heeft dit in grote lijnen besproken met de MR. Zodra alles 

rond is, zal er (voor de zomervakantie) een communicatie uitgaan vanuit Erik naar alle ouders hoe de 

klassenindeling eruit komt te zien en welke leerkracht lesgeeft. 

5) Financiën  

- vaststellen attentiebeleid & budget bij jubilea/geboorten/trouwen/afscheid: OR stemt dit 

beleid/budget per email af 

- declaratieproces: 1x in de week worden declaraties verwerkt 

 

6) Nieuws omtrent: jubilea/geboorten/trouwen/afscheid: geen nieuws 

 
7) Rondvraag: de laatste OR vergadering op 5 juli gaat niet door en wordt een OR uitje op woensdag 6 

juli. 

 
8) Afsluiting  

 


